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ラ
グ
ビ
ー
ウ
ェ
ー
ル
ズ
交
流
プ
ロ
グ
ラ
ム

参
加
し
よ
う

　
ラ
グ
ビ
ー
ワ
ー
ル
ド
カ
ッ
プ
日
本
大
会

開
催
に
伴
い
、本
市
で
キ
ャ
ン
プ
を
行
う
ウ

ェ
ー
ル
ズ
代
表
チ
ー
ム
の
元
選
手
等
に
よ

る
ラ
グ
ビ
ー
教
室
な
ど
を
行
い
ま
す
。

❶
子
ど
も
ラ
グ
ビ
ー
教
室　
3
月
26
日

㈫
9
〜
10
時
、ミ
ク
ニ
ワ
ー
ル
ド
ス
タ
ジ

ア
ム
北
九
州（
小
倉
駅
北
側
）で
。
◎
ラ
グ

ビ
ー
未
経
験
者
か
初
心
者
の
小
・
中
学
生

（
保
護
者
同
伴
）。
☆
１
０
０
人
。

❷
タ
グ
ラ
グ
ビ
ー
体
験
会　
ラ
グ
ビ
ー
か

ら
身
体
の
接
触
プ
レ
ー
な
ど
を
取
り
除

い
た
ス
ポ
ー
ツ
。３
月
27
日
㈬
14
〜
16
時
、

総
合
農
事
セ
ン
タ
ー（
小
倉
南
区
横
代
東

町
一
丁
目
）で
。荒
天
中
止
。

❸
ト
ー
ク
＆
ラ
グ
ビ
ー
ミ
ニ
体
験
会　
3

月
27
日
㈬
19
〜
20
時
、小
倉
駅
Ｊ
Ａ
Ｍ
広

場
で
。荒
天
中
止
。

　

♠
＃
❶
は
必
要
。は
が
き（
４
人
ま

で
）に
基
本
事
項
と
保
護
者
氏
名
を
書
い

て
2
月
20
日
ま
で
に
〒
８
０
３‐８
５
０
１

市
民
文
化
ス
ポ
ー
ツ
局
国
際
ス
ポ
ー
ツ

大
会
推
進
室
へ
。

そ
の
他
の
交
流

　
ウ
ェ
ー
ル
ズ
代
表
チ
ー
ム
の
元
選
手
た

ち
が
参
加
し
ま
す
。自
由
見
学
可
。荒
天

中
止
。

●
コ
ー
チ
と
審
判
の
研
修
会
な
ど　
3
月

23
日
㈯
9
時
30
分
〜
19
時
、ミ
ク
ニ
ワ
ー

ル
ド
ス
タ
ジ
ア
ム
北
九
州
で
。

●「
全
力
！ 

黒
崎
」へ
の
ゲ
ス
ト
参
加　

Z
E
N
R
Y
O
K
U
50
＠
黒
崎
な
ど
へ
の

参
加
。3
月
24
日
㈰
11
時
30
分
〜
17
時
15

分
、黒
崎
カ
ム
ズ
名
店
街（
八
幡
西
区
黒

崎
二
丁
目
）な
ど
で
。

●
市
内
少
年
ラ
グ
ビ
ー
ス
ク
ー
ル
な
ど
と

の
交
流　
3
月
25
日
㈪
9
〜
11
時
30
分
、

ミ
ク
ニ
ワ
ー
ル
ド
ス
タ
ジ
ア
ム
北
九
州
で
。

　
♥
市
民
文
化
ス
ポ
ー
ツ
局
国
際
ス
ポ
ー

ツ
大
会
推
進
室
☎
5
8
2
・
2
4
1
1
へ
。

募
集
し
ま
す

市
営
住
宅
の
入
居
者
を
募
集

　
入
居
は
４
月
下
旬
以
降
。
◎
一
般
、新

婚
、障
害
者
、年
長
者
、母
子
・
父
子
、多

子
の
世
帯
、障
害
の
あ
る
単
身
者
、年
長

単
身
者
。募
集
は
約
１
８
０
戸
。
＃
２
月

１
〜
12
日
、各
区
役
所「
市
営
住
宅
・
市

公
社
住
宅
相
談
コ
ー
ナ
ー
」へ
。２
月
７

日
㈭
は
19
時
ま
で
受
け
付
け
。詳
細
は

北
九
州
市
住
宅
供
給
公
社
☎
５
３
１・

３
０
３
０
へ
。郵
送
と
￥
も
可
。

消
費
生
活
審
議
会
委
員
を
募
集

　
業
務
は
審
議
会
へ
の
参
加（
年
２
回
程

度
）な
ど
。任
期
は
４
月
１
日
か
ら
2
年

間
。
◎
20
歳
以
上（
公
務
員
な
ど
公
職
に

あ
る
人
は
除
く
）。
☆
２
人
。
＃
２
月
12
日

ま
で
。募
集
要
領
は
各
区
役
所
総
務
企
画

課
な
ど
で
配
布
中
。詳
細
は
消
費
生
活
セ

ン
タ
ー
☎
８
７
１・
０
４
２
８
へ
。 

文
化
振
興
基
金
上
期
奨
励
事
業

を
募
集

　
４
月
〜
来
年
３
月
に
実
施
す
る
市
民

の
自
主
的
な
文
化
活
動
に
対
し
て
助
成

し
ま
す
。
＃
２
月
1
〜
28
日
。募
集
案
内

は
各
区
役
所
総
務
企
画
課
な
ど
で
配
布

中
。詳
細
は
市
民
文
化
ス
ポ
ー
ツ
局
文

化
企
画
課
☎
５
８
２・
２
３
９
１
へ
。

北
九
州
新
人
演
奏
会
の
出
演
者

を
募
集

　

４
月
21
日
㈰
14
〜
16
時
、響
ホ
ー
ル

（
八
幡
東
区
平
野
一
丁
目
）で
演
奏
し

ま
す
。
◎
大
学
か
専
門
学
校
で
ク
ラ
シ
ッ

ク
音
楽
を
専
攻
し
た
人（
在
学
中
も
可
）。

☆

20
人
。
＄

４
万
円（
写
真
、D
V
D

付
き
）。
＃
２
月
28
日
ま
で
。詳
細
は
北

九
州
音
楽
協
会
事
務
局
☎
０
９
０・

５
２
９
６・
４
６
８
８
へ
。
＊
市
民
文
化

ス
ポ
ー
ツ
局
文
化
企
画
課
☎
５
８
２・

２
３
９
１
。

青
少
年
ボ
ラ
ン
ティ
ア
表
彰
者
を

募
集

　
◎
市
内
に
在
住
か
通
学
・
通
勤
し
、ボ

ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
な
ど
で
社
会
貢
献
し

て
い
る
15
〜
39
歳
。
＃
２
月
13
日
〜
３

月
13
日
。募
集
要
項
は
青
少
年
ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア
ス
テ
ー
シ
ョ
ン（
戸
畑
駅
前
、ウ
ェ

ル
と
ば
た
３
階
）、各
市
民
セ
ン
タ
ー
な

ど
で
配
布
中
。詳
細
は
同
ス
テ
ー
シ
ョ
ン

☎
８
７
１・
０
３
３
０
へ
。

ム
ー
ブ
フ
ェ
ス
タ
市
民
企
画
事
業

の
参
加
者
を
募
集

　
７
月
６
日
㈯
〜
27
日
㈯
に
ム
ー
ブ（
小

倉
北
区
大
手
町
）で
開
催
さ
れ
る
ム
ー
ブ

フ
ェ
ス
タ
に
お
い
て
、講
座
、講
演
会
、ワ

ー
ク
シ
ョッ
プ
、作
品
展
示
な
ど
を
行
い

ま
す
。
◎
個
人
、グ
ル
ー
プ
な
ど
。男
女
共

同
参
画
の
啓
発
事
業
に
は
一
部
助
成
あ
り
。

説
明
会（
３
月
２
日
㈯
）へ
の
出
席
が
必

要
。
＃
３
月
19
日
ま
で
。申
込
書
は
各
区

役
所
総
務
企
画
課
・
出
張
所
な
ど
で
配

布
中
。詳
細
は
ム
ー
ブ
事
業
課
☎
２
８
８・

６
２
６
２
へ
。

黒
崎
カ
ム
ズ
名
店
街
で
の
50ｍ
走

の
参
加
者
を
募
集

　

仮
装
な
ど
も
可
。３
月
24
日
㈰
11
〜

16
時
、黒
崎
カ
ム
ズ
名
店
街（
八
幡
西
区

黒
崎
二
丁
目
）で
。
☆
先
着
３
０
０
人
。
＃

２
月
３
日
か
ら
全
力
！ 

黒
崎
事
務
局
☎

９
８
２・
５
９
０
０
へ
。
＊
八
幡
西
区
役
所

コ
ミ
ュニ
ティ
支
援
課
☎
６
４
２・１
３
３
９
。

所
得
税
の
確
定
申
告
は
３
月
15
日
㈮
ま
で

　
申
告
書
の
作
成
は
、収
入
金
額
や
控
除

金
額
を
入
力
す
る
こ
と
で
税
額
を
自
動
で

計
算
で
き
る
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ「
確
定

申
告
書
等
作
成
コ
ー
ナ
ー
」が
便
利
で
す
。

　
特
に
給
与
・
年
金
所
得
だ
け
の
人
は
、簡

易
な
申
告
書
作
成
画
面
に
よ
り
作
成
が
可

能
で
す
。作
成
し
た
申
告
書
は
、郵
送
で
提

出
で
き
ま
す（
提
出
は
各
税
務
署
へ
）。操
作

に
関
す
る
質
問
は「ｅ‐
Ｔａｘ・
作
成
コ
ー

ナ
ー
ヘ
ル
プ
デ
ス
ク
☎
0
5
7
0
・
0
1
・

5
9
0
1
」へ
♥
を
。

　
な
お
、所
得
税
・
復
興
特
別
所
得
税
の
確

定
申
告
書
を
作
成
す
る
際
に
は
、復
興
特

別
所
得
税（
原
則
と
し
て
、そ
の
年
分
の
所

得
税
額
の
2・1
％
）の
記
載
漏
れ
に
注
意

し
て
く
だ
さ
い
。

　

所
得
税
な
ど
の
申
告
会
場
と
開
設
期

間・受
け
付
け
時
間
は
下
表
の
と
お
り
で
す
。

確
定
申
告
が
必
要
な
人

●
事
業
所
得
や
不
動
産
所
得
等
が
あ
る
人

で
、平
成
30
年
中
の
所
得
金
額
の
合
計
額

が
、基
礎
控
除
、配
偶
者
控
除
、扶
養
控
除

な
ど
の
所
得
控
除
の
合
計
額
を
超
え
る
人
。

●
給
与
所
得
者
で
、▼
給
与
の
収
入
金
額

が
２
０
０
０
万
円
を
超
え
る
人　
▼
給
与
・

退
職
所
得
以
外
の
所
得
金
額
が
20
万
円
を

超
え
る
人
。

事
業
や
不
動
産
貸
付
な
ど
を
行
う
人

　
事
業
や
不
動
産
の
貸
し
付
け
な
ど
を
行

う
全
て
の
人
は
、「
記
帳
と
帳
簿
書
類
の
保

存
」が
必
要
で
す
。

年
金
受
給
者
で
申
告
が
不
要
な
人

　
公
的
年
金
等
の
収
入
金
額
が
４
０
０
万

円
以
下
で
、公
的
年
金
等
に
係
る
雑
所
得

以
外
の
所
得
金
額
が
20
万
円
以
下
の
人
は
、

所
得
税
の
確
定
申
告
書
の
提
出
は
不
要
で

す
。た
だ
し
、所
得
税
・
復
興
特
別
所
得
税

の
還
付
を
受
け
る
場
合
は
、確
定
申
告
書

の
提
出
が
必
要
で
す
。

●所得税・消費税と贈与税の申告相談受け付け
対象地域 申告会場 開設期間・受け付け時間
門 司 区
小倉北区
小倉南区

AIMビル3階
（小倉駅北側）

2月18日～3月15日の毎週月～金曜日（2月24日㈰、
3月3日㈰は開場）9～16時 

若 松 区 若松税務署
（若松区本町一丁目） 2月18日～3月15日の毎週月～金曜日（土・日曜日

は閉庁）9～16時八幡東区
八幡西区
戸 畑 区

八幡税務署
（八幡東区平野二丁目）

※2月18日～3月15日は門司・小倉税務署での申告相談は行っていません。
※2月24日、3月3日はAIMビル3階で全ての区の申告相談を受け付けます。
上記会場開設期間以外も各税務署で受け付けをしていますが、会場開設期間中に比べて
長時間お待たせする場合があります。

確
定
申
告
書
に
は
、「
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
の

記
載
」＋「
本
人
確
認
書
類
の
提
示
」が
必

要
で
す（
自
宅
等
か
らｅ
‐
Ｔ
ａ
ｘ
送
信
す

る
場
合
は
不
要
で
す
）。

市
政
モ
ニ
タ
ー

を
募
集

　

依
頼
内
容
は
、市
政
に
関
す

る
ア
ン
ケ
ー
ト
の
回
答
。任
期

は
５
月
〜
来
年
３
月
。郵
送
モ

ニ
タ
ー
と
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
モ
ニ

タ
ー
あ
り
。
◎
18
歳
以
上（
公
務

員
等
公
職
に
あ
る
人
、平
成
26

年
度
以
降
の
モ
ニ
タ
ー
経
験
者

な
ど
は
除
く
）。
☆
１
５
０
人
。

謝
礼
あ
り
。
＃
３
月
８
日
ま
で
。

申
込
書
は
各
区
役
所
総
務
企

画
課
、各
市
民
セ
ン
タ
ー
な
ど

で
配
布
中
。イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

モ
ニ
タ
ー
は

￥
だ
け
。詳
細

は
広
報
室
広
聴
課
☎
５
８
２・

２
５
２
７
へ
。

所
得
税
な
ど
に
つ
い
て
の
問
い
合
わ
せ

門
司
税
務
署
☎
3
2
1・5
8
3
1（
代
表
）

小
倉
税
務
署
☎
5
8
3・1
3
3
1（
代
表
）

若
松
税
務
署
☎
7
6
1・2
5
3
6（
代
表
）

八
幡
税
務
署
☎
6
7
1・6
5
3
1（
代
表
）

※
確
定
申
告
に
関
す
る
情
報
は
国
税
庁
ホ

ー
ム
ペ
ー
ジ（http://www.nta.go.jp/

）を

ご
覧
く
だ
さ
い
。


